



Жительница Губкинского района предстанет перед судом по обвинению в истязании сына

Следственным отделом по городу Губкину Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летней жительницы Губкинского района в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание в отношении малолетнего). По версии следствия, обвиняемая имеет на иждивении троих несовершеннолетних детей. Старший, 15-летний сын, имеет другого отца и мать не желала содержать и воспитывать его. С 5 по 8 января 2013 года мать неоднократно избивала сына, не разрешала ему ложиться спать. После этого мальчик убежал из дома и ночевал в школе, где его нашли учителя и сообщили о происходящем в правоохранительные органы. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622863>